



Подросток предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковской карты



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению 15 – летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба, с банковского счета).

Следствием установлено, что в августе 2021 года обвиняемый, находясь на улице в городе Петрозаводске после доверительной беседы с малознакомой женщиной, не имеющей определенного места жительства, получил от нее во временное пользование мобильный телефон и банковскую карту. В дальнейшем, воспользовавшись отсутствием внимания со стороны потерпевшей, обвиняемый на своем мобильной телефоне от имени потерпевшей зарегистрировался в одном из банковских приложений, а телефон и банковскую карту вернул. На следующий день, обвиняемый, используя ранее установленное банковское приложение, осуществил снятие денежных средств с банковского счета, принадлежащего потерпевшей, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

сумме 20 000 рублей, чем причинил ей значительный ущерб.

В ходе следствия обвиняемый свою вину признал, ущерб полностью возместил. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1665241>